

临海路小学小记者站专版

浓浓的关爱

本报小记者(临海路小学3年级6班) 张睿妍

6月25日,伴随着空调送来的阵阵清凉和同学们的欢声笑语,我们临海路小学举行了一场由沧州国润房地产开发有限公司发起的空调捐赠仪式。

今年夏天气温持续偏高,学校的教室变得闷热难耐,每节课下来我们都会热得满头大汗,甚至有的同学衣服都会被汗水湿透。

在这酷热难耐的日子,沧州国润房地产开发有限公司给我们捐赠了28台空调,使教室温度得到明显改善。

走进安装了空调的教室,我们感到无比舒畅。以后上课,我们再也不必忍受汗流浹背的不适,能够更加专注地学习了。

这次捐赠真是炎天夏天的一场“及时雨”,不仅给我们带来了清凉,还让我们感受到了国润地产的叔叔阿姨们对我们浓浓的关爱。这份关爱让我们更加真切地感受到社会是一个有爱的大家庭,我们一定会更加努力地去学习。

(指导老师:吴玉霞)

把爱心传递下去

本报小记者(临海路小学3年级1班) 苏歆雅

在这个炎热的夏天,我们临海路小学收到了一份特别的礼物——一家爱心企业为我们学校捐赠了一批空调。

当我听到这个消息时,心中充满了惊喜和感激。炎炎夏日,赶上连续几天的高温天气,教室里闷热难耐,几个大风扇在我们头上好似被煮熟了一般无力地转动着……

如今,有了这些崭新的空调,教室里变得凉爽宜人。我们也能更加专注地听老师讲课,不再被酷热所干扰。走进教室,那丝丝凉意仿佛是一股清泉,滋润着我们求知的心。

这家企业的善举,让我深深感受到了社会对我们的关爱。他们的捐赠不仅仅是物质上的支持,更是一种精神上的鼓舞。它让我明白,在我们成长的道路上,有许多人在默默地关心着我们,愿意为我们创造更好的学习条件。

作为一名小学生,我会更加珍惜这来之不易的舒适环境,努力学习,用优异的成绩回报国润地产的爱心。我也希望自己在未来能够像他们一样,有能力去帮助更多的人,将这份爱心传递下去。



积极采访

夏日里的一阵清凉

本报小记者(临海路小学3年级1班) 刘悦鑫

夏天的太阳似乎要散发它全部的热量,像一个大火球一样火辣辣地照射着大地。它晒卷了路边的树叶,晒软了柏油马路,晒红了行人的脸庞……

然而,在这个烈日炎炎、酷暑难耐的夏日里,一家房地产公司慷慨地给我们学校捐赠了28台空调。工人叔叔们加班加点给我们把空调全部安装调试完毕。

空调安装好了,我们在这

个夏天也感受到了丝丝凉意。在这里,我要向这家公司的张叔叔表示衷心的感谢,感谢他慷慨解囊,为我们送来一阵阵清凉。

作为一名受益的小学生,能在这样清凉舒适的学习环境中学习,我感到无比幸福,并下决心要更加努力地学习科学文化知识,日后为国家、为社会贡献自己的力量,将这份爱的火焰传递下去。

校长寄语



学校确立含真乐行、久久为功的学校精神,秉承敏行拓知、扬长创思的育人使命,以行知文化为核心,致力创建一所真善美的幸福学园,精心培养孩子成为新时代的合格公民。

——临海路小学校长
吴忠权

星星点灯



努力学习

在空调捐赠仪式上,张学凯叔叔说,他希望同学们能拥有更好的学习环境,于是赠予我校28台空调。

吴校长和学生代表发言时都对张叔叔表达了诚挚的谢意。张叔叔给予我们物质上的支持以及精神上的鼓励,使我们从内心深处感受到了社会的温暖。

我在心里暗暗地想:今后要更加努力地学习,取得更好的成绩,长大以后也要像张叔叔那样帮助更多的人。

本报小记者(临海路小学3年级9班) 谢芝萌

助力成长

我们要感谢这家房地产公司为我们学校捐赠了28台空调。在这里,我要深深地对他们说一声“谢谢”,是他们让我们拥有了更加舒适的在校环境。

户外活动之后回到教室里,我们马上就能享受到阵阵凉爽,心情是那么的轻松,充满了学习的动力。

张学凯叔叔在捐赠仪式上发言说,希望通过自己的绵薄之力为教师们创造一个更好的工作和学习环境,助力我们茁壮成长。这句话深深地打动了我,放心吧,张学凯叔叔!我一定好好学习,不辜负您的期望。

本报小记者(临海路小学3年级1班) 苏靖然

本版摄影 任慧梅

一份特别的礼物

本报小记者(临海路小学3年级9班) 黄昕贤

6月25日,我和同学们在老师的带领下,满怀期待地来到学校报告厅。在这里,我们收到一份特别的礼物。

沧州国润房地产开发有限公司的张学凯叔叔为我校捐赠了28台空调。这些空调的安装能让我们在更加凉爽的环境下学习,真是太好了!

在捐赠仪式上,张叔叔还

嘱咐我们,在学习疲惫的时候,可以通过运动的方式来缓解,既缓解了疲劳,还锻炼了身体。他真是一位既有爱心,又关爱祖国未来花朵的人。

感谢张叔叔带来的这份特别的礼物,让我们在这个炎热的夏天拥有了一丝清凉。

(指导老师:赵艳妮)



活动现场

要成为有担当的人

本报小记者(临海路小学3年级1班) 尹艺璇

夏日炎炎,我们临海路小学的同学们可以坐在凉爽舒适的教室里学习了,这是一件多么幸福的事情!这要感谢爱心企业为我们捐赠了28台空调,并多方统筹协调货源,又安排工人叔叔利用周六、周日加班加点安装,为我们送上了这份特殊的礼物。

6月25日上午8:30,捐赠仪式在学校报告厅如期举行。

吴校长携全体师生向这家企业的公益爱心捐赠表示感谢,企业代表向吴校长授予捐赠牌。

这次捐赠仪式使我倍感自豪,我为自己是临海路小学的一名学生而骄傲。我们要珍惜这份来自社会的关爱,努力学习,将来也要成为有爱心、有责任心、有担当的人。

(指导老师:刘静怡)

酷暑送清凉 关爱暖人心

本报小记者(临海路小学3年级6班) 齐昱嘉

6月25日,一个难忘的日子,一个告别酷暑炎热的日子!作为一名晚报小记者,我很荣幸地参加了临海路小学“续爱满盛夏,国润添清凉”空调捐赠仪式。

在最闷热的日子,沧州国润房地产开发有限公司的叔叔们给我们送来了清凉。我不知道28台空调得需要多少

钱,但我清楚,这些空调让我们的学习环境变得更舒适,让我们能更专心地学习。

作为一名小学生,我们要自强不息、奋发学习,克服困难、知难而进,用优异的成绩报答社会的关怀之情,不辜负爱心人士及社会各界对我们的殷切期望。



难忘时刻